



## **В г. Туле местный житель предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственным отделом по Привокзальному району г.Тулы СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего жителя г.Тулы в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в декабре 2014 года на Красноармейском проспекте г.Тулы обвиняемый нарушал общественный порядок, выражаясь нецензурной бранью в общественном месте в адрес окружающих. Прибывшие на место происшествия полицейские доставили обвиняемого в ОП «Советский» УМВД России по г.Туле.

Находясь в помещении отдела полиции, обвиняемый продолжил нарушать общественный порядок, а затем, выражая недовольство по поводу задержания, умышленно нанес инспектору патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г.Туле ударрукой по лицу, причинив телесные повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд по существу.

Преступление, предусмотренное частью 1 статьи 318 УК РФ, наказывается лишением свободы на срок до пяти лет.

24 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/897657>